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bb.65.
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.k ol/n fm

a fővárosi villamosvasút művelődési otthonában 
sz. / megnyilt dobos Lajos ^festőművész 

kiállitáson mintegy negyven alkotást.
kedden, <. ----

/xiv. thököly ut 164.
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a tárlatot január 18-ig, naponta 14 és 20 éra között tartják 

nyitva./mti/ 1966. január 5. :g..''. j
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1966-ban több Lesz a hanglemez - számos régen várt Komoly­
zenei felvétel kerül a boltokba

rézkarc-kiállítás a munkásszálLodákban

1966. december 4.

bb. 1.bb.66.
t tf/tr n sr:# 1966. január 5.1 ol/j/fm/gy/la ■f;*#«#&
szalonjalban./mtl/

1965-ben mintegy 1 200 000 hanglemez készült a magyar hang­
lemezgyárt- vállalatnál, az uj évre azonban ennél jóval többet 
Irányoztak elő. már az első negyedévben több régen várt hanglemez 
kerül a boltokba, ezek között Lesz a debreceni kodály-kórus elő­
adásában kodály-müvekről, az állami hangverseny zenekar tolmácso­
lásában szervánszky concertójárói, a magyar rádió és televízió 
zenekarának, valamint tarján! ferencnek, illetve janota gábornak 
a közreműködésével a mozart kürt-. Illetve fagottversenyről ké­
szült felvétel, hernádi Lajos és az állami hangversenyzenekar 
erdélyi mlklós vezényletével játszotta hanglemezre schuman a- 
moll zongoraversenyét, de nem kevesebb érdeklődésre tarthatnak 
számot a kiváló fiatal gordonkaművész, perényi mlklós, valamint 
Sebestyén jános csembalLómüvész és Lehotka gábor orgonamüvész 
játékáról felvett hanglemezek is. a dalirodalom kedvelői már 
1966. első negyedében megvásárolhatják a liszt válogatott dala­
iról készült sorozat első két darabját, kellemes meglepetés 
lesz a lemezgyüjtőknek, hogy olyan ritkán hallható müvek felvé­
telét is rövidesen megvásárolhatják, mind a handel-operák zene­
kari részletei és j.s. bach h-moL zenekari szvitje, 1966. első 
negyedében forgalomba kerül a rigoLetto teljes, magyar nyelvű 
felvétele is.
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természetesen a könnyűzene kedvelői is nagyszámú hanglemez 
között válogathatnak majd. operett-részletekben és tánczenei 
felvételekben egyaránt nem lesz hiány./mti/#
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év eLstS áLLatkerti újszülöttel: a mecseki medvebocsok

1966. január 5.

Ü:-bb. 2. az bb, 4. csehszlovák-magyar koprodukclós oktatófilm - 
az Iskolai filmintézet 1966—os terveiben

1 vt/sk/zs/gy/la

30 uj alkotás
vid ká/sk/gy/bs

1966. január 5.a mecseki erdei állatkertben megszülettek az 1966-os év el­
ső kicsinyei: két vagy három medvebocs. számukat egyelőre nem 
lehet pontosan megállapítani, mert barlangjukhoz senkit sem ^ 
ged közel a harcias anyamedve, ez a mackó tulajdonkeppen pesti, 
csak vendégségben van a mecseken: a fővárosi állatkert he­
lyezte ki pécsre. a négy esztendős nősténymedve tavaly három 
bocsot ellett és ezek közül az egyik a berlini nagycirkuszhoz 
került a most született-klsmaekókra is hasonló ,,karrier,, vár: 
a mecseki állatkertnek ugyanis nincs szüksége több medvére, te­
hát, amint a bocsok felcseperednek, elcserélik őket más állatok­
én t./mti/

az iskolai filmintézet idei ,,termése,, 32 produkció volt. 
amint az intézet vezetői elmondották, a tervek szerint 1966-ban 
újabb harminc oktatófilmet készitenek, valamennyit a reformtan- 
tervekkel és tankönyvekkel összhangban.

en-

a gyógypedagógiai iskoláknak egyebek közt ,,táplálékaink,, 
cimmel készitenek oktatófilmet, amely eredetük szerinti csopor- 
tositásban mutatja be a gyermekeknek a legfontosabb táplálékokat, 
magyarázza jelentőségüket és felhivja figyelmüket a helyes, 
rendszeres táplálkozásra, egy másik, ugyancsak a gyógypedagógiai 
tanintézeteknek készülő film, a könnyűipar legfontosabb ágaiba 
nyújt betekintést, s célja, hogy a pályaválasztást is segitse.
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felvonók kairói és Lenlngrádl épületekben

1966. január 5.

a magyar ipar jól bevált exportcikkei a személy- és teherfel­
vonók, amelyekből a nlkex vállalat 1965-ben Ötszázat szállított 
a szovjetunióba, e nagy megrendelést hiánytalanul teljesítet­
te Iparunk, sőt már az elmúlt hetekben hozzálátott az 1966-ra 
lekötött 600 Lift szállítására vonatkozó szerződés teljesítéséhez.

a szovjet megrendelésre a közelmúltban indították útnak az 
első hat gyűjtővezérlésű, a Legkorszerűbb működési elveknek meg­
felelő Liftet, programvjaérlésük Lehetővé teszi, hogy a nagyforgal- 

középüLetekben mindig az a Lift induljon el a kívánt helyre, 
amelyik a hívóhoz a legközelebbi emeleten tartózkodik, a most el­
küldött felvonók lenlngrádl szállodákba és irodaépületekbe kerül­
nek .

bb. 3. magyar 
1 sz/tné/vg/gy/bs

az általános iskolák alsó tagozatos tanulóinak forgatják a 
négy évszakról szóló sorozatot, amely feleleveníti a különböző 
természeti jelenségeket, bemutatja egy-egy évszak jellegzetes­
ségeit, s hasznos segítséget nyújt a környezetismereti anyag tan­
évvégi összefoglalásához, a felsőtagozatos diákoknak egyebek 
közt a kémia és a biológia oktatás szemléltetéséhez, valamint a 
gyakorlati foglalkozáshoz készítenek filmeket az intézet munka­
társai .
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a középiskolások nyelvtudásának fejlesztését szolgálja a 
budapest cimü film orosz és angol nyelvi) változata, amely a 
diákok elé tárja a főváros nevezetességeit. Legjelentősebb 
gazdasági ,és kulturális objektumait, szintén 1966-ban készül 
el a rádioaktivitás második és harmadik része, ez a sorozat 
olyan kísérleteket mutat be, amelyeket - a radioaktív sugárzás 
miatt - iskolában nem Lehetne megvalósítani, a gimnazisták 
számára is forgatnak kémiai és biológiai tárgyú oktatófilme­
ket. az ipari szakközépiskolások a fémforgácsolás elméletének 
alapfogalmaival ismerkedhetnek meg a részükre készülő oktató­
film segítségével, a mezőgazdasági szakközépiskolák tanulóinak 
a gabona arató-cséplőgép szerkezetét, mechanizmusát, sokoldalú 
felhasználását, továbbá a korszerű szarvasmarhatenyésztést mutat­
ják be oktatófilmen.

imu

I szintén gyűjtővezérlésű és régebbi tip^su^Liftekre egyaránt 
kötött szerződést a nikex-nek az eak-bafTÍ"^. i->$4ÓÓ«han járt 
szakértője, aki az eak-ban 11 felvonót adott ét valamennyit 
a kairtói mezőgazdasági minisztérium épületében szerelik majd 
fel. ezek közül a kilenc gyűjtővezérlésű felvonó a 17 emeletes 
főépületbe kerül. Libanonban viszont Lakóépületben szerelik majd 
fel azokat a lifteket, amelyeket szintén a nikex-től rendeltek, a 
magyar Liftek egyébként a közel-keleten már mintegy 150 épület­
ben találhatók./mti/ 0/folyt, köv./ K1 -2-
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bb. 4./csehszlovák-magyar..V,. 1. folyt./ gyi bb, 6. vengéglátásért illegális segitség - egyévi és tizónapi 
szabadságvesztés

i bc/sk/zs/gy/la
dr. szabó árpád takarékpénztári alkalmazott cseretldülésen 

megismerkedett bans Lehmann ndk-állampolgárral. Lehmann, ami­
kor otthonában egy hétig vendégül Látta szabót, megkérte, segítse 
elő, hogy illegálisan elhagyhassa az országot, szabó vállalko­
zott, s külföldi turlsta-utja során találkozott barátja nszk-ban 
éló testvérével, Walus Lehmannal. tőle hamis iratokat vett át 
hans Lehmann részére, s átadta neki, amikor az magyarországra 
érkezett. Lehmann, mielőtt a hamis iratok felhasználásával távoz­
ni készült magyaronszágról, személyi iratait és táskáját, amely­
ben 4 300 márka volt, megőrzésre átadta szabónak. Lehmannt a 
határon feltartóztatták, s ügyében az ndk-ban járnak el.

im
lesz, hogy az iskol 
t koprodukcióban~az

u a csehszlováktestv
egyaránt felhasználható 20 perces színes filmet készít a föld­
rajz tanításához magyarországról, illetve a csehszlovák szocia­
lista köztársaságról.

és 1966. január 5. a#I
orosz, német, olasz és spanyol nyelvlekékből 

is szerepel' az 1966-os tervben: négy az 
általános iskolásoknak, hét a gimnazistáknak és egy a szakközép­
iskolák diákjainak.

az intézet raktáraiban egyébként már csaknem 450 féle 
film mintegy 27 000 kópiája áll az iskolák rendelkezésére, az 
1965-ben kölcsönözött oktatófilmek száma meghaladja a 80 ezret. 
Mi/

angol, francia, w. 
12 uJaob magnófelvétel I

ia központi kerületi bíróság dr. szabó árpádot, mint bűnse­
gédet tiltott határátlépés kísérletében és devizabüntettben 
egyévi és tizhónapi szabadságvesztésre Ítélte./mti/bb. 5. fejtik az uj borokat tokajhegyalján 

vid ká/sk/gy/bs 1966. Január 5.!
7. virágújdonság: a rokokó ciklámen 

vid ká/sk/gy/bs
a békéscsabai virágmagtermelő telep legkeresettebb és legdrá­

gább cikke a cíklámenmag, amelyből évente 400 000 - 5 0^^000 
Lemet értékesítenek, jelenleg 11 I^jta ciklámen virágzik az 
üvegházban, újdonság a nyugat-németországbóL

tés. jelenleg i2 000 szál maghozó cikláment poroznak a kertészek,
/mti/

a világhírű tokajhegyaljai borvidéken megkezdték az uj 
borok fejtését, az ősszel szűrt mustok kezelése az idén külön­
leges hozzáértést kíván, mert a kedvezőtlen időjárás következté­
ben az ujborok savtartalma a szokásosnál is magasabb, cukorfoka 
pedig nem minden esetben éri el a kívánatos szintet,

a tarcali állami gazdaság mádi földalatti ,,borlabirintusá- 
ban,, , valamint a toLcsvai állami gazdaság tállyai, tolcsvai, 
sátoraljaújhelyi pincéiben tárolt mintegy 23 000 hektoliter uj- 
bort már a feldolgozáskor kénsavval kezelték, ezzel a minimális­
ra csökkentették a forrásban Levő must oxidációját, a mustot 
forrás alatt is kénezték#, olyan mértékben, hogy az az erjedést 
ne akadályozza, ezzel megakadályozták, hogy a borok barnatörést 
kapjanak, tolcsván az újonnan szűrt mustot bentonlttal derítették. 
.Így Lekötötték a mustban Levő magas fehérjetartalmat, s elő­
segítették, hogy a kedvezőtlen évjárat ellenére is érvényesül­
jenek a tokajhegyaljai borok bukóját adó zamatanyagok,/mti/

bo.
1966. január 5.
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bb 8, hetvenezer képzőművész városa - párizs - hogyan 
kamatozik a francia mUvészet a magyar kultúrában - festők. 
Írók tanácskozása a szépművészeti múzeumban

bb 8. / hetvenezer...1.folyt./-lm1 murányi-kovács endre az irők - régiek és maiak - élményanyagá­
nak, müveinek franciás motívumait, ihletét elemezve elismerően 
szélt kassák la jós nemrégiben megjelent, s máris nagy sikerű 
kötetéről, a ,,mesterek köszöntéssé,,-rŐl, amelyben a festészet 
nagyjai előtt tiszteleg a költő, breznay józsef mai magyar mű­
vészek gyűjteményének alapítására tett javaslatot, olyan formán, 
hogy a külföldön élő jeles magyar mesterek is küldhetnének saját 
oeuvre-jűkből értékes müveket a múzeumi kollekció alapjainak meg­
teremtésére. hubay miklós egyebek során adyra emlékeztetett, aki 
,,látnoki,, módon jósolt halhatatlanságot az akkor még alig 
ismert gauguin-nek. ezután a könyvkiadók felé javasolta, vegyék 
tervbe a megjelentetését a ,,modigllanl szenvedélyes életé,,-t 
megírt andré salmon egy másik müvének is, amely a magyar farkas 
István festő életút járói szól.

1966. január 5.1 tf/tr-Lm fm

'iÍ1
li

ujfént tápot adva a képzőművészet, az irodalom, a mű­
vészettörténet és más testvér-tudomány területek mostanában mind 
közvetlenebbé váló kapcsolatainak - közös ankétot rendezett a 
szépművészeti múzeumban a múzeumi ismeretterjesztő központ, va­
lamint az Írók és a képzőművészek szövetsége, ezúttal a nagysi­
kerű budapesti, ,,francia festészet delacroixtól picasso-ig,, 
című kiállítás alkalmából hívták Össze a művészek, toliforgatók 
és tudósok fórumát, hogy körvonalazzák a modern - 20. századi - 
francia piktora sugallatát a magyar kultúrára. #Ii

#1ma felszólalt még az ankéton bér rudolf, korga györgy és 
béres jenő, majd dr. liptai ervln, a művelődésügyi minisztérium 
múzeumi főosztályának vezetője foglalta össze a tanácskozáson 
elhangz|ottakat./mti/

élüzem,,-feltételek a mezőgazdaságban

1966. január 5.

a mezőgazdasági értesítő legújabb számában megjelent a 
földművelésügyi miniszter utasítása az állami gazdaságok, gép- 
és gépjavító-állomások és az fm irányítása alá tartozó vállala­
tok részére adományozható ,,élUzem,, cim elnyerésének 1966,évi 
feltételeiről.

bb 10. 9 9# zedek óta a város a Kepzomuvc ^ 
bél. jele leg hoz ávetőLegese 
részt kUl öldről de származó t 
levegőjét többek között paál I

, fele 1 ie-lm káművész él70 után a
1 I. Íii;íE

a feltételek többsége azonos az előző éviekkel, de van 
közöttük néhány uj is. az állami gazdaságoknál erőteljesen növe­
lik valamennyi dolgozó^rdekeltségét, amennyiben az ,,élüzem,, 
elmet az idén csak az a gazdaság kaphatja meg, ahol az eredménytela­
dat túlteljesítése legalább hat napi nyereségrészesedés fizetését 
teszi lehetővé, további fontos feltétel, hogy a főbb növények 
terméshozamaival és az állati hozamokkal meghaladják a környék­
beli állami gazdaságok és jól gazdálkodó termelőszövetkezetek 
átlagait.

a gépjavító
állomások, valamint a repülőgépes növényvédő állomás részére az 
élűzem-faltételeket. a gépjavító állomások, egyéb feltételek tel­
jesítése mellett, csak akkor kaphatják meg az ,,élUzem,, elmet, 
ha kellő Időben és jó minőségben elvégzik a termelőszövetkezetek 
által igényelt munkákat és - szerződés esetén - biztositják azok 
megfelelő műszaki ellátását./mti/

8.15/a

-M 0#i m
mi

az idén először állapították me önállóan/folyt.köv./
8.l0/a 6
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Wls^mbb 9. 1965: négyszáztlz mlLlló filteres cigaretta terven felül, 

1966: 18.5 milliárd cigaretta, ebből 3.8 milliárd füstszűrös - a 
dohányipar eredményei, tervei

1 kf.vm vg

11 az autóklub 1966-ban kiterjeszti a segélyszolgálatot, mozgó 
Já mUvizsgáló állomásokat létesít

1966. január 5.
százezer magángépkocsi közlekedik az országban, a gépkocsiveze­

tők közül azonban még sokan nem sajátították el tökéletesen a ' 
szükséges műszaki ismereteket, nem tudják pontosan megállapítani, 
hogy egy-két évi használat után milyen kocsijuk műszaki állapota, 
őszidőben próbaként jónéhány magángépkocslt megvizsgáltak, kiderült, 
hogy például a fényszórók legnagyobb része rosszul van beállítva, 
kézifékek fele nem felel meg a közlekedésbiztonsági előírásoknak, 
stb. az autóklub arra törekszik, hogy 1966-ban az eddiginél Is 
nagyobb műszaki segítséget nyújtson tagjainak, s megoldj 
gépkocsik műszaki felülvizsgálatát, ami egyébként háromé 
egyszeri alkalommal úgyis kötelező Lesz.

az autóklub 1965-ben 16 kis segélykocsit szerzett be. 1966-bafl 
a segélykocsik számát 32-re emelik, budapesten az osztyapenko-szó^ 
bor környékén, továbbá nyáron balatonfűreden és balatonföldvárott 
segélyszolgálati állomást létesítenek, s a kocsik ezekről a telepe 
helyekről kiindulva sietnek az országúton rekedt autósok megs'egité 
sére. az m i-es és a 7-es ut találkozásánál gyakorlópálya is épül, 
ahol az uj autótulajdonosok elsajátíthatják a vezetői Ismereteket és 
megismerhetik a kresz-jelzéseket, a gépjármüvek műszaki állapotának 
vizsgálatára mozgóállomásokat is vásárol az autóklub, s ezekkel az 
előzetes felmérések szerint, az ors^gban 1966-ban 10.é@0 —12,000 
magángépkocslt ellenőriznek.

rendkívül sürgető a balesetelhárítási propaganda kiterjesztése, 
elsősorban a fiatalokat kell megtanítani a helyes közlekedésre. 
1965-ben pest megyében 150.00© kerékpározó fiatal kapott igazol­
ványt arról, hogy megtanulta a kresz-t, az idén az autóklub közremű­
ködésével országszerte oktatják az önként jelentkező fiatalokat a 
közlekedési szabályokra, az autóklub pedagógusokat képez ki autó­
vezetésre, hogy azok jobban megismerjék a közúti közlekedést és 
Így tökéletesebben oktathassák az iskolákban a kresz-t./mti/

ma
1966. január 5.

a magyar dohányipar eredményesen zárta az 1965-ös esztendőt, 
a tervezettnél 12.7 százalékkal - 2.1 mltllárddal - több cigarettát 
gyártott egyrészt a vártnál nagyobb belföldi igény, másrészt a nem 
teryazett mintegy 800 millió darabos exportigény kielégítésére, az 
ipar éves versenyvállalásának is eleget tett. a terven felül vál­
lalt 300 mlLlló füstszűrös cigaretta helyett 410 milliót gyártott, a 
tervezett dohány exportot pedig 47.5 millió forinttal toldotta meg.

1 hbj vm vg

m Ia
mindezeket az eredményeket az Iparág valamennyi Üzemét érintő 

átszervezés közepette érte el. a lágymányosi dohánygyár megszünteté­
sét, berendezéseinek vidékre telepítését a termelés kiesése nélkül 
oldották meg. befejezték az üzem megszűnésével kapcsolatos gyárt- 
mány-átcsoportositást is. a filteres és a közép minőségű cigarettákat 
ezután egerben - filterest kisebb mennyiségben 
pécsett is - készítik, dohányt debrecenben gyártanak 
retták

wf ■i
a a

V-r

a finom ciga- 
a terv és a

kossuth cigaretta gyártásnak pedig a debreceni dohánygyár Lett a gaz­
dája.

Sátoraljaújhely Lett, a munkás.hazá ja9 # f f

a magyar dohányipar 1966. évi terve mintegy 18.5 milliárd ciga­
retta gyártását irja elő, amennyiben azonban többre lesz szükség, 
az igényeket ki tudják elégíteni, számitanak mintegy 900 millió ci­
garetta exportra is. jelentősen növekszik a filteres cigaretta mennyi 
sége. a múlt évi 2.7 milliárddal szemben 1966-ban 3 milliárd 850 
millió fecskét, totót és Velencét gyártanak, s ezzel a filteres ciga­
retta aránya 22.2 százalékra növekszik, javul a filteres cigaretta 
ellátás, 3© százalékkal több kerül forgalomba, azonban ez is kevés, 
a tavalyihoz hasonló mennyiségű munkást, kossuthot és tervet gyárta­
nak, viszont megduplázzák, l milliárdra növelik, az egyre népszerűbb 
slmphonia termelését, már az első negyedévben 320 millió simpho- 
nlát adnak a kereskedelemnek, az üzemek Legnagyobb gondja - a gyenge 
és nem megfelelő minőségű dohánytermés miatt - 
a cigaretták minőségi szintjének a tartása, amit több és 
jobb Összetételű import dohánnyal igyekeznek megoldani.

a gyártmány és gyártástejlesztésre is vannak elképzelései a 
dohányiparnak, szeretnének újabb filteres cigaretta-gyártó gép­
sorokat munkába állítani, tervezik egy olyan uj gép beszerzését is, 
amelynek segítségével már csuklótedeles, kemény kartondobozba csoma­
golt cigarettával is bővíthetik a választékot./mti/
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1 ms/gk-Lm zs

bb 13. iparművészeti, irodalom- és fegyvertörténeti kiálli- 
tás a sárvári nádasdy várban

vid/tné/a fm La

az idei"9

‘i
01966. január 5.

, állandó vas megyei iparművészeti kiállitás készül a sár­
vári nádasdy vár lovagtermében és kék szalonjában, bemutatják a 
vasi iparművészet legszebb darabjait : bútorokat, kerámiákat, 
ötvöstárgyakat,amelyeket jórészt az elmúlt években gyűjtöttek 
össze. . .....

1966. január 5.

oltották, hathónapos korban kell

a diftéria, a szamárk&högés.
1. oltást három rés 

napos korban kell beadni hl 
di-per-te 2. oLtá t kété ko 
évben, ugynevezet tolva ns

az
belül i-I -család és a vár 

a nádasdy—
megkezdődtek a hajdani vártulajdonos nádasdy 

történetét ismertető kiállítás előkészületei is. 
aknak nagy szerepük volt a xvl.-xvll. században az or­
szág kulturális életében, a három részre szakadt ország kulturális 
központja volt a sárvári vár,amelynek egyik nevezetessége, hogy 
tlnédi lantos Sebestyén egy ideig falai között élt, majd 
itt halt meg.

a1-i Ii
m

r" --

a toronyszobában bemutatják : milyen szerepe volt a vár­
nak a magyar irodalomban, ismertetik a sárvári nyomda történe­
tét,amelyben az első magyar nyelvű nyomtatott könyv készült, 
fegyvertörténeti kiállítást is Láthat majd a közönség.

a kiállításokat az év ccLső felében nyitják meg./roti/

ese—
hathetes koráig nem 

bcg-oltásban részesíteni.■

és a tetanusz elleni 
en, három-, négy, illetve öthó- 
öoLtást 12 ónapo korban

di-per-te

a
az

bb 15. törpevizfflűvek vas megyében 

vid/lk/s ki bsri1 1966. január 5.
az elmúlt öt évben huszonnégyezer ember jutott jó ivó­

vízhez vas megyében, öt törpevlzmU épült,amelyek 56.6 
kilométer hosszú vezetéken juttatják el az egészséges 
ivóvizet a házakhoz, celldömölk, körmend, csepreg, nyőgér és 
gersekarát községek lakói 16 millió forintot áldoztak 
pénzben és társadalmi munkában a jó vízért.

újabb öt helyen, vasváron, szentgotthárdon, sárváron, 
az árvizsujtotta répcelakon és jánosházán kezdtek hozzá 
törpevizCK létesítéséhez.

megkezdték.az előkészületeket bük, csempeszkopács, 
velem, rum, köcsk és nagysimonyi vízellátásának javítására is. 
a tengerszint felett csaknem 400 méter magasan fekvő velem víz­
ellátását a többiektől eltérően, kristálytiszta hegyi patakok 
vizének összegyűjtésével, tisztításával oldják raeg./mti/

kész-
ekkor

augusztus 31. között K-‘J- évben Külön védéoltás rendjét

#
minden

/folyt.köv./ 
9.17/a 11I
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bb 12. /az egészségügyi... 1.folyt./“Im
bb 14. elkészült az építési gőzkazánok első prébasorozata -

1966. Január 5.i a rendelkezés szerint az életkorhoz kötött kötelező 
védőoltásokon kívül - megbetegedési veszély esetében - több 
fertőző betegség ellen Is el kell végezni a védőoltásokat.
Így például himlő ellen április-május folyamán azokat kell 
ujraglt^nl, akik betegség behurcolá a esetén foglalkozásuk­
nál'^-' beoszt ás ukná fogva ki lehetnek éve a fertőzésnek és 
lég'utóbbl'oltásuk óta több-mint három óv telt el. kiütéses 
tlfűáz ellen októberben olyan dolgozókat kell oltani, akik fog- 
lái^ptásuk következtében fertőződhetnek, hastífusz és parati- 
füsz ellen márciusban azokat oltják, akik bacillusgazdál kör­
nyezetében élnek vagy foglalkozásuk következtében, esetleg más 
oKt)él ilyen fertőzésnek ki vannak téve. ha a hastífusz elleni 
oltást a minisztérium valamely területre külön elrendeli, az 
ottlakó 3-60 éves koruakat mind be kell oltani.

sb/lk/s vg bs ma téli építkezések gőzellátása igen fontos feladat, 
mert nemcsak a fűtéshez, hanem a sóder, a homok és a viz 
melegítéséhez és a frissen betonozott épületszerkezetek 
gyors megszilárdításához, érleléséhez is elsősorban gőz szük­
séges. eddig a mezőgazdaságtól kapott kiselejtezett cséplő - 
gép kazánokkal, 40-50 éves berendezésekkel kellett dolgozni, s 
a gyakori javítások ellenére is az utóbbi években már 50-S0 
kazán jutott az ácsakvas sorsára; ezért jelentős az óm építőgép- 
javító és gépgyártó vállalat dolgozóinak munkája, soron kívül 
és terven felül elkészltettéka kifejezetten építőipari célokra 
alkalmas gőzkazánok első hazai próbasorozatát.

m
s>-v

w1 fertőzés gyanúja esetén hastífusz és paratifusz, dlf- 
tériai vörheny, tetanusz, szamárköhögés ellen kötelező a védő­
oltás, s gamma-globulin védelemben kell részesíteni az utasítás­
ban meghatározott koron aluliakat és azokat, akik járványos 
májgyulladásban vagy kanyaréban szenvedő beteggel érintkeztek 
és fertőződhettek, kötelező a veszettség elleni védőoltás is 
fertőzés gyanúja esetén./mti/

a vállalat csurgói utl üzemében adták át a 43-as 
és a 23-as építőipari vállalat dolgozóinak az öt kazánból 
álló próbasorozatot, január' első harmadában még a gyártelepen 
maradnak a kazánok, hogy az építkezések gépkezelői működés köz­
ben és az üzemi szakemberek tanácsai szerint tanulják meg a be­
rendezések kezelését, szétszerelését és karbantartását, az u - 
fajta kazán alig nagyobb egy Íróasztalnál, mégis hat-hét 
cséplőgépkazán munkáiét pótolja, mert óránként 200- 250 kiló, 
öt-tlz atmoszférás gőzt fejleszt, érdekes, hogy már néhány 
perccel a begyújtás után gőzt ad a gép és tetszés szerint, rend­
kívül gyorsan lehet változtatni a gőzszolgáltatás teljesítményét 
Is. az alig 900 kiló súlyú kazán egyébként kereken mozgatható, 
tehát az építőknek könnyű lesz áthelyezni, elszállítani a munka­
helyekről. nagy előnye még, hogy kezelése a szokottnál jóval 
biztonságosabb, mert számos automata műszer szabályozza 
működését és leállítja a gépet, ha valamilyen zavar keletkezik, 
az építkezéseknek már a most átadott öt gőzkazán is nagy 
segítséget jelent, de az üzem dolgozói újabb öt korszerű gőz­
termelő berendezést készítenek el terven felül, január végéig.

tíz építési gőzgéppel Így majd csaknem 70 régifajta cséplő - 
gépkazánt pótolnak./mtl/

m
íf

1
évfordulók megünneplésére készülnek a viharsarokban

1966. január 5.
bb 18. nagyI vid tné-Lm fm

az uj esztendőben nagy évfordulókat ünnepelnek a vihar­
sarokban. a hazafias népfront, a múzeumok, a tlt és a társadal­
mi szervek már készülnek az ünnepségek megrendezésére.

Paz egyik legjelentősebb eseményre Orosházán, a vihar­
sarki földmunkásmozgalom egykori fellegvárában kerül sor. ebben 
az évben emlékeznek meg a történelmi nevezetésségU véres május 
elseje 75. évfordulójáról, ebből az alkalomból Orosházán orszá­
gos történész napokat rendeznek, amelyeken a legujabbkor tör­
ténelmével foglalkd$ó szakemberek tartanak előadásokat, érdekes 
előadások hangzanak el például az orosházi agrárszocialista moz­
galmakról, a történelmi nevezetességű aratósztrájk 
eseményeiről.

a
I-V

I
- e -

9.37/a
^0.02 7J

f-: nagy ünnepségek színhelye lesz szarvas is. bajcsy 
Zsilinszky endre szülőházán emléktáblát helyeznek el, s kiállítást 
rendeznek a nagy politikus életpályájáról, ugyancsak szarvason 
emlékeznek meg vajda páterről, a hires oktatóról, s vajda- 
emlékéremmel tüntetik ki a legjobb ismeretterjesztőket./ratl/

13 -i 129.30/a . Ki(Ay
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szeretnének m 
régibb iskola

ua
si Iskola, a mori z zslgmond ált 
a s.2övj«t pionírok Levelére./mti/

bb lé. agronémus klubokat szerveznek, s kulturális hónapokra készül­
nek borsod megye két nagy Járásának dolgozói

1966. Január 5.

borsod megye különböző tájain, Így a hennád völgyében, a saJó 
mentén és a délbUkki falvakban - minden évben megrendezik a szokásos 
és ""népszerű kulturális napokat, ezeken a különböző öntevékeny mű­
vészeti csoportok számot adnak felkészülésükről, kiállításokon mutat­
ják be községük fejlődését, ismeretterjesztő előadásokat, valamint 
iré-blvaJUé találkozókat rendeznek, májusban például a megye két 
Járása - a mezőkövesdi és a mezőcsátt - együttesen szervez ünnepi 
hónapot, a felkészülést máris megkezdték a községekben és a városok­
ban. Így például az ősi hagyományok ápolására mezőkövesden mintegy 
száztagú népi együttest alakítanak, az ének-, tánc- és zenekarból 
álló öntevékeny együttes a mezőkövesdi, szentisMni és tardi népi 
hagyományokat és népi balladákat feldolgozva, eredeti matyó népi 
Játékokat visz színpadra az ünnepi hónapban.

vid tné vm fm

nagy gondot fordítanak a termelőszövetkezeti dolgozók szakmai 
tudásának fejlesztésére is. mezőcsáton, mezőkeresztesen, mezőköve dán 
és tIszapalkonyán például a környező termelőszövetkezetek mezőg 
szálnak részvételével agronémus klubokat alakítanak, a klubok a 
két Járás termelőszövetkezeteiben tartják foglalkozásaikat, amelyeket 
bemutatók követnek, az első foglalkozásokra májusban kerül sor./mti/

lilillliS:
rándulócsoport látogatott dunauJvárosba.

1966. Január 5.vid gk vm fm

székesfehérvári és dunaújvárosi dolgozók baráti kapcso-bb 17. ...Latai szovjet emberekkel

bb 19. nők is tanulnak szabászatot a pécsi kesztyűgyárban

1966. Január 5.vid Ik vm ki
a pécsi kesztyűgyárat méltán tartják a nők üzemének, háromezer 

dolgozójának túlnyomó része asszony vagy leány, a Jövőben a varráson 
kívül a kesztyű-szabászatba is ,,beavatják,, a nőket, ami hosszú év­
tizedek óta hagyományos férfi mesterségnek számit, az ipari tanulók 
közül már tizenöt leány kezében csattog az olló, ismerkednek a vágás, 
a mérés, a takarékos anyagfelhasználás tudományával, mestereik vé­
leménye szerint igen Jól ellátják feladatukat, méltó versenytársai 
lesznek a férfiaknak./mti/

bb 20. kesztyűgyár épül dombóvárott 

vid Ik vm ki

/mti/

1966. Január 5.

159.47/a
/o •

/9.44/a lO'-^í^»e 14
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termelő - Íbb 21. zárszámadási előkészületek Szolnok magye 
szövetkezeteiben
vld/ká/tr/s La

bb, 23. vándor- tártatok a hajdúsági falvakbaní ' &•Iá
1966. Január 5.vld/tm/s fm La1966. Január 5.

ii hajdu-blhar megyében a tudományos ismeretterjesztő 
társulat nagy gondot fordít a falusi lakosság Ízlésének 
fejlesztésére, ebből a célbél - Öt évre kidolgozott terv 
szerint - különböző vándortárlatok Járják majd a hajdúsági 
falvakat, elsőként - még az év elején - debreceni. Illetve 
hajdú megyei művészek festményeinek vándortárlatát, valamint 

grafikai kiállítást Indítanak útnak./mtl/

Szolnok megye száznegyvenöt közös gazdaságában január 
első napjaiban végeztek az álló és forgóeszközök leltározásával, 
a Leltározó brigádok három hét alatt felelősségteljes munkát 
végeztek, s feladatuk nagyságára jellemző , hogy csak épUletek- 
bŐi; gépekből, különböző Jármüvekből és berendezésekből 
hároinmilltárd forint értékűt vettek nyilvántartásba, ezen 
a héten a termelőszövetkezetek zömében megkezdték a zárszám­
adások elkészítését, a szolnoki járásban már elkészült a 
zárszámadások ,, menetrendje,,, a zárszámadás felÜLvizsgálata 
és megerősítése után január második felében elsőként tartja 
közgyűlését a zagyvarékasi béke tsz, majd őt követi a mezőhéki 
táncsics tsz, valamint a -szolnoki - Lenin tsz./mti/

A

’A egy1 bb 24. művész- és hiradó mozi szombathelyen 

vld/js fm La 1966. Január 5.

szombathelyen a tanítóképző intézetben nyílik meg az or­
szág második művész mozija, a világ filmtermésének legértékes 
darabjait Láthatja itt a közönség, a vetítéseket követően be 
getéseket, vitákat rendeznek filmesztéták, művészettörténészek 
Irányításával.1 mbb 22. az ut utóbbi húsz év Leggazdagabb halfogása a mohácsi 

duna- szakaszon

vid/ká/sk/s La

a mohácsi halászati szövetkezet húszéves fennállása óta 
most zárta a leggazdagabb halfogási évet. a tervezett 
700 mázsa helyett csaknem ezer mázsa zsákmány került a halá­
szok hálóiba. 1965 első felében a szövetkezet tagjai joggal 
tartottak attól, hogy még a tervet sem tudják teljesíteni. 
Junius végéig ugyanis csak l6l mázsa halat fogtak, vagyis 
alig több mint egynegyedét az éves tervüknek, a nagy dunai 
árvíz azonban megfordította a mohácsi halászok szerencsé­
jét. a száz napig tartó magas vízállás kedvező hatással 
volt a halak növekedésére, az ár tömérdek természeti táplálé­
kot hozott magával az elöntött területekről, s Így a halak 
gyorsabban fejlődtek, mint más években, a halászok 
kihasználták a kedvező Lehetőséget és az év második felében 
szinte mindig vizen voltak, júliusban már háromszor, augusztus­
ban pedig ötször annyi halat fogtak, mint júniusban, s október 
végére teljesítették évi halfogási tervüket./mtl/

1966. január 5. ia forgalmas szombathelyi vasútállomáson, ahol naponta mint­
egy 25.000 ember fordul meg és tíz Irányból érkeznek. Illetve 
indulnak vonatok, hiradómozlt létesítenek, a várakozók hasznosan 
és kellemesen tölthetik el itt idejüket, a tervek szerint mindig 
a legfrissebb híradókat vetítik s Láthatja a közönség a vas 
megyei filmstúdió alkotásait is./mtl/

"SS
.A# #i

m# 
#

bb 25. falumúzeum kunpeszéren 

vid/gk/s fm La

kunpeszéren több mint egy 
történetére vonatkozó emlékeket, a községtörténeti 
dokumentumokból most állandó kiállítást rendeznek, a falu­
múzeumot az uj művelődési ház előcsarnokában rendezik be. 
/mtl/

# 1966. Január 5.

évtizede gyűjtik a község
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■‘v-r Rit t.r bb 21. zárszámadási eLőkászULetek Szolnok magye termelő - 

szövetkezeteiben
vid/ká/tr/s La

bb. 23. vándor- tárlatok a hajdúsági falvakban 

vid/tm/s fm
hajdu-bihar megyében a tudományos ismeretterjesztő 

társulat nagy gondot fordít a falusi lakosság Ízlésének 
fejlesztésére, ebből a célbél - öt évre kidolgozott terv 
szerint - különböző vándortárlatok járják majd a hajdúsági 
falvakat, elsőként - még az év elején - debreceni, illetve 
hajdú megyei művészek festményeinek vándortárlatát, valamint 

grafikai kiállítást indítanak útnak./mti/

1966. január 5.la1966. január 5.

Szolnok megye száznegyvenöt közös gazdaságában január 
első napjaiban végeztek az álló és forgóeszközök leltározásával, 
a Leltározó brigádok három hét alatt felelősségteljes munkát 
végeztek, s feladatuk nagyságára jellemző , hogy csak épületek­
ből^ gépekből, különböző jármüvekből és berendezésekből 
hárommlLl^árd forint értékűt vettek nyilvántartásba, ezen 
a héten a termelőszövetkezetek zömében megkezdték a zárszám­
adások elkészítését, a szolnoki járásban már elkészült a 
zárszámadások ,, menetrendje,,, a zárszámadás felülvizsgálata 
és megerősítése után január második felében elsőként tartja 
közgyűlését a zagyvarékasi béke tsz, majd Őt követi a mezőhéki 
táncslcs tsz, valamint a szolnoki lenin tsz./mti/

! &

1 egyK Pbb 24. művész- és híradó mozi szombathelyen 

vid/js fm la 1966. január 5.

szombathelyen a tanítóképző intézetben nyílik meg az or­
szág második művész mozija, a világ filmtermésének legértékesebb 
darabjait láthatja itt a közönség, a vetítéseket követően beszél­
getéseket, vitákat rendeznek filmesztéták, művészettörténészek 
irányításával.

#
22. az ut utóbbi húsz év Leggazdagabb halfogása a mohácsi 

duna- szakaszon
vid/ká/sk/s La

bb

1 1966. január 5.
a forgalmas szombathelyi vasútállomáson, ahol naponta mint­

egy 25.000 ember fordul meg és tiz irányból érkeznek, illetve 
indulnak vonatok, hiradómozit Létesítenek, a várakozók hasznosan 
és kellemesen tölthetik el itt idejűket, a tervek szerint mindig 
a legfrissebb híradókat vetítik s láthatja a közönség a vas 
megyei filmstúdió alkotásait is./mti/

a mohácsi halászati szövetkezet húszéves fennállása óta 
most zárta a Leggazdagabb halfogási évet. a tervezett 
700 mázsa helyett csaknem ezer mázsa zsákmány került a halá­
szok hálóiba. 1965 első felében a szövetkezet tagjai joggal 
tartottak attól, hogy még a tervet sem tudják teljesíteni, 
junius végéig ogyanis csak 161 mázsa halat fogtak, vagyis 
alig több mint egynegyedét az éves tervüknek, a nagy dunai 
árvíz azonban megfordította a mohácsi halászok szerencsé­
jét. a száz napig tartó magas 
volt a halak növekedésére, az ár
kot hozott magával az elöntött területekről, s Így a halak 
gyorsabban fejlődtek, mint más években, a halászok 
kihasználták a kedvező lehetőséget és az év második felében 
szinte mindig vizen voltak, júliusban már háromszor, augusztus­
ban pedig ötször annyi halat fogtak, mint júniusban, s október 
végére teljesítették évi halfogási tervüket,/mti/

bMm
bb 25. falumúzeum kunpeszéren 

vid/gk/s fm La

kunpeszéren több mint egy
történetére vonatkozó emlékeket, a községtörténeti 
dokumentumokból most állandó kiállítást rendeznek, 
múzeumot az uj művelődési ház előcsarnokában rendezik be. 
/mti/

vízállás kedvező hatással
tömérdek természeti táplálé- 1966. január 5.'1 évtizede gyűjtik a község

a falu-I 10.05/a uy) 17/9.53/a 16 - X'/
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bb 26. bb 28. növényvédelmi mérleg a duna-tlsza közén: 748 millió 

forint értékű terményt mentettek meg

vid ká/tr-lm la

bács-klskun megyében elkészült az 1965. 6v növényvédelmi 
mérlege, a nagy mezőgazdasági körzetben a múlt esztendő szeszé­
lyes Időjárása rendkivUl kedvezett a növényi és állati kártevők 
elszaporodásának: a felmérések szerint 53 növényi és állati kár­
tevő pusztított, a párás, csapadékos-időben a legnagyobb kár 
a szőlőkben és a gyümölcsösökben keletkezett, jóllehet a védeke­
zéshez nem volt elegendő nagy teljesítményű permetező, illetve 
porozó-gép, mégis több mint harmincezer vagon szántóföldi és 
kertészeti terméket, összesen 748,5 millié forint értékű árut 
mentettek meg.

városrendezés Zalaegerszegeniái »vid Ik-lm ki 1966. január 5.

a zalaegerszegi kossuth Lajos utcát, a város jelenlegi 
főutcáját a következő években átépítik, a 100-150 éves föld­
szintes kis házakat Lebontják, s helyükre a városrendezési terv 
alapján négy-tiz szintes lakóházakat emelnek, a munka máris el­
kezdődött, jelenleg három helyen dolgoznak az építők a város 
főutcájában./mti/ .......

1966. január 5.

#11i
m

i
biztonsági töltésrendszer védelme alatt fejtik le abb 27.

szeges akna uj szémedencéjét m1966. január 5.

a borsodi szénbányászati tröszt szeles aknai bányájánál 
a művelés alatt álló széntelepek mellett a geológiai kutatások 
uj szénvagyont állapítottak meg. ezek a széntelepek a sajó 
ártere alá húzódnak, Így biztonsági okokból a lefejtéshez ár­
vízvédelmi rendszert kell kiépíteni, hogy a földalatti munka­
helyen vízbetörés veszélyes nélkül dolgozhassanak a bányászok.

a borsodi szénbányászati tröszt az értékes szénvagyon 
lefejtését úgy oldja meg, hogy a sajó mintegy 450 méteres 
kanyarulatát 250 méteres uj mederrel átvágja, s a leművelésre 
kerülő terület köré a külszínen másfél kilométer hosszú védő­
töltést emel.

vid Ik-lm ki az 1965-ös év egyben példa is volt arra, hogy az eddigi­
nél szervezettebben, gondosabban kell felkészülni a kártevők 
elleni védekezésre, a növényvédelmi bizottság tagjai már most ki­
dolgozták az idei védekezés ,.menetrendjét,,, újabb 200 növényvé­
dő géppel látják el a mezőgazdaság 1 üzemeket, s az idén minden 
80 hold szőlőre, illetve gyümölcsösre, valamint 1 500 hold szántó­
ra jut egy-egy nagyteljesítményű növényvédő gép. számolni kell 
azzal, hogy a tavalyi ,.fertőzött,, év még az idén is érezteti 
hatását, s nagyobb mennyiségben lesz szükség növényvédőszerekre, 
már most intézkedtek, hogy elegendő vegyszer álljon rendelkezés­
re. a nagyobb felületű gyümölcsösökben az idén is repülőgépekről 
permetezik a fákat./mti/:1 1a munkákat a sajó medrének átvágásával megkezdték, kotró 

és markológépek dolgoznak az uj meder kialakításán, az onnan 
kikerülő földet pedig az uj védőtöltéshez használják fel. a 
munkára a tervek szerint mintegy ötmllLló forintot fordítanak, 
ez az összeg a számítások szerint néhány év alatt megtérül.

a vízvédelmi rendszer kialakításával egyldőben kezdték 
meg az uj szénmező feltárását, a tervek szerint a védelmi 
rendszer julius végére készül el, s erre az időre az első munka­
helyeket is kialakítják a föld alatt, a víztől védett, újonnan 
feltárt szénmezőben a második félévben kezdik meg a termelést, 
nagyteljesítményű frontfejtésen./mti/

iskolát, óvodát, áruházat kap kecskémét uj városnegyede

1966. január 5.

kecskemóten a leninrŐl elnevezett uj városrész lakás­
építkezései - egy toronyház kivételével - befejeződtek . 
1965-ben 376 lakás készült el, 53-mal több a tervezettnél, s 
ezzel összesen 1 173 család jutott otthonhoz a modern város­
részben.

bb 30.

vid tm-lm fm

m

1I
I

7:-* ]

a lakónegyed kiegészítő építkezései a harmadik ötéves 
tervben szerepelnek, ennek ellenére még 1965-ben megkezdték a 
100 személyes óvoda, a 60 férőhelyes bölcsőde építését, és lerak­
ták a 12 tantermes általános iskola, valamint az abc áruház 

'alapjait is. az idén az étterem-cukrászda építéséhez Látnak 
hozzá, s megkezdik a 100 méter hosszú szolgáltató részleg kia­
lakítását. 1967-ig teljesen befejeződik a leninvárosi építkezés, 
/mti/ I10.15/a - 18
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továbbcslrkegyárbb 29, nagyüzemi mlntakertészetek, ártási 

gazdagodtak a szegedi termeLtfszÖvetkezetek

1966. január 5.
szeged mezőgazdasága nagy Lápést tett előre a második ötéves 

tervidőszakban, a város négy közös gazdasága a helyi adottságok 
kihasználására törekedett, megteremtették a korszerű zöldségter­
mesztés alapjait, nagyüzemi mlntakertészeteket hoztak létre, ennek 
eredményeként a termelőszövetkezetek együttesen 25 millió forint 
értékű zöldségfélét, s egyéb kertészeti terméket: fűszerpaprikát, 
virágot, gyümölcsfa csemetét adtak a népgazdaságnak az 1965-ös 
esztendőben, két gazdaságban, a felszabadulás és a haladás tsz-ben 
termálvíz fütóses, villannyal világított téli kertészetek épültek, 
ezekben most szépen fejlődnek az étkezési paprikák és egyéb primőrök.

» soroksári közlekedési tömegszerencsét-# #.SS1 bb 32. megkezdődött a 
lenség bírósági tárgyalása

vid ká tr vm
1966. január 5.t bc/tné-lm laPillHBilip

15-ös jelzésű autóbusznak, a motorkocsi az autóbuszt jobbra el-
iS“,r4utregy*mlsirithergCkoo“infk““tka^^ti!''rhii sLrelvány 
az autóbusszal való összeütközés után körülbelül harminc métert 
haladt előre, a motorkocsi kisiklott, behaladt az ..
nekiütközött egy személygépkocsinak, a sebesvonat által ellökött 
autóbusz kidöntötte a sorompóbakot és egy rendörőrbődét.

1 1mmegy éve kezdte meg a termelést a város óriási ,,csirkegyára 
móra ferenc termelőszövetkezetben, a hat millió forintos beruházással 
készült uj üzemben már az első esztendőben-több mint negyedmillió 
pecsenyecsirkét neveltek, most termálkutat fúrnak a csibetelep mel­
lett, hogy olcsó energiával füthessék a baromfiházakat.

a szegedi szövetkezeti gazdák a következő években a termelés biz­
tonságát kívánják fokozni, ezért nagymértékben fejlesztik az öntözé­
ses gazdálkodást, eddig a szántóterület 20 százalékát öntözték, a 
következő tervidőszakban megkétszerezik az Így hasznosított földek 
nagyságát./mtl/

iS#
». a

t#az összeütközés következtében egy személy meghalt, 23 
súlyosan, l6 pedig könnyebben megsérült, a társadalmi tulajdon­
ban mintegy 520 000 forint értékű rongálódás keletkezett, az 
összeütközés után a jobb vágányon mintegy 5 óráig szünetelt a 
forgalom és azt csak a másik sínpáron lehetett lebonyolítani.

a ügyben mulasztásaikért hárman kerültek a vádlottak 
padjára: m idll jánosné, született köteles terézla sorompóke­
zelő. poór lászlóné született lujber adrlenne, hév forgalmi 
szolgálattevő és lampert Sándor hév mozdonyvezető, az ügyészség 
foglalkozás körében elkövetett, halált okozó gondatlan veszélyez­
tetéssel és a társadalmi tulajdonban különösen nagy kárt okozó 
gondatlan rongálással vádolja őket. poórné ugyanis «LŐjelentés 
és értesítés nélkül menesztette a szerelvényt, soroksár-hösók 
tere állomásról, meidllné nem érdeklődött a késésben levő sebes- 
vonatról és a várható érkezési időpont előtt nem engedte le a 
sorompót, lampert Sándor azzal követett el mulasztást, hogy a 
látási viszonyokhoz képest a megengedettnél gyorsabban vezette 
a szerelvényt.

a máv vezérigazgatósága közli,

1966. január 5.
bb 31. 1Ik vm
hogy folyó hó 4-én 2l óra 43 perckor rákos-állomáson helytelen 
váltóállítás következtében egy hatvan felé haladó tehervonat oldal­
ról egy budapest felé haladó tehervonatba ütközött, a baleset követ­
keztében személyi sérülés nem történt, de jelentős anyagi kár és 
forgalmi zavar keletkezett, a baleset körülményeinek tisztázására 
a vizsgálat folyik./mtl/

a vádirat ismertetése után megkezdődött a vádlottak 
kihallgatása, az ügyben mintegy 50 tanút hallgat meg a bíróság 
tárgyalás több napig tart./mtl/
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bb 33. viharos erejO szél a balatonon 

vid tné vm kl
szombathelyen elkészült-az ország első orvos-mérnök-bb 35.

pedagógus házaí
1966. január 5. fa

1966. Január 5.

szombathelyen elkészült az ország első orvos-mérnök- 
pedagögus háza. a hunyadi utón állé háromemeletes épületben 
68 fiatal, egyedülálló értelmiségi kap kényelmes garzonlakást, 
a központi fUtéses, hideg-meleg vízzel, beépített bútorokkal 
ellátott lakásokhoz szintenként konyha tartozik, a földszinten 
olvasó-könyvtár, társalgó, játékszoba áll a lakók rendelkezé­
sére.

vld Ik-lm kl■>- viharos Időjárás k 
étert is elérte, a

, a szél 
s hullámok

miatt siófok és balatonfüred között szünetel a személyhajó forgalom,
/mtl/

a
hároma

1 I#
m bb 34, útnak indították az idei első exportszállítmányt 

a nagykanizsai üveggyárból

vid Ik-Lm kl
te a fiatal orvosok, mérnökök, pedagógusok a napokban fog­

lalják el uj otthonukat,/mti-1966. január 5.

a nagykanizsai üveggyár hóálló laboratóriumi berendezései 
európa, ázsla és afrika országaiban egyaránt keresettek, a gyár 
készítményei, a különféle lomblkok, laboratóriumi tárgyak 15 
országba jutnak el. szerdán útnak indították az év első export­
szállítmányát. több mint 200 000 forint értékű laboratóriumi 
felszerelést küldtek Csehszlovákiába./mtl/

fa1 a lakótelepi építkezések tapasztalatait értékelte* s
a fővárosi tanács

bb 36.
újabb létesítményekről hozott határozatot a 
végrehajtó bizottsága '

1 hi/tné-lm la

a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága szerdán ülést 
tartott, s megtárgyalta a 13. kerületben kialakult uj városne­
gyedek helyzetét, a lakótelepi építkezésekkel kapcsolatos tapasz­
talatokat. az ilyen jellegű problémák tanulmányozására különösen 
alkalmas a mintegy tízezer lakosú thalmann utcai lakótelep, ahol 
a családi otthonok legkülönbözőbb típusait alakították kl. a ta­
pasztalatok szerint az itt berendezett két- és háromszobás la­
kások minden igényt kielégítenek, azonban az úgynevezett ,, 
tipusu - fürdőszoba nélküli, általában egy szoba-komfortos, 
dófülkés - bérlemények - s a lakásoknak csaknem a fele ilyen -

legkorszerűbbek, az egyszobás otthonok bérlői szerint példá­
ul nem Jó megoldás a konyhából nyíló Ulőkádas mosdófUlke. a garzon­
lakások belső elrendezése sem elég lakályos, s rendkívül rossz a 
lakásokat elválasztó falak hangszigetelése.

a telep épületeinek többsége úgynevezett fogatos lakó­
ház, amelyben mindegyik lakás a közös lépcsőházból nyílik, ez 
az építkezési mód előnyösebb a pont-, vagy kockaház típusnál, 
illetve a fUggőfolyosós rendszerű lakóházaknál, mert a mellék­
helyiségeket is jól Lehet szellőztetni, s a házi közlekedés nem 
zavarja a Lakók nyugalmát, a Lakótelep épületein egyébként - a 
tervezés és a kivitelezés hibájából - rengeteg a javítanivaló#, 
gyakori a csőrepedés, sok Lakást újra. kellett parkettázni, s ren­
geteg bosszúságot okoznak a rosszul záródó ajtók, ablakok is. a 
szakemberek véleménye szerint a ,,cs,, tipusu Lakások építését az 
említett okok miatt a legkisebb mértékűre kell csökkenteni, annál 
is inkább, mert ezek a családi otthonok- éppen szűk méretük és 
korszerűtlen felszerelésük miatt - nem minden esetben oldják meg a 
bérlők Lakásgondjait, ez kitűnik abból is, hogy a beköltözők 
egy része csakhamar lakáscsere-kérelemmel ostromolja a tanácsot, 
/folyt.köv./
13.30/a

&
I

1966. január 5.

1
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ik'd /bb 36. a Lakótelepi -t .,-. - x/A-. >

kULföLdi vendégek és a
1.folyt./vm

a lakótelepi építkezésben szerzett tapasztalatokat az Illetéke­
sek igyekeznek hasznosítani az újabb városnegyedek kialakításánál, 
e xiv, kerületi fogarasi úti lakótelepen folytatódó építkezésnél 
például - amelynek beruházási programját ugyancsak szerdán tárgyal­
ta és fogadta el a végrehajtó bizottság - a lakások csaknem három­
negyed része már kétszobás Lesz. minden családi otthon beépített 
konyhával és szekrénnyel, központi•fütóberendezéssel készül, a 
lakóépületekhez 12 tantermes általános iskola, 100 személyes óvoda, 
60 személyes bölcsőde, továbbá ábc áruház, bisztró, presszó és 
szolgáltató épület tartozik majd. 255 lakást a jövő évben adnak át, 
mintegy 900 családi otthon folyamatosan 1969 végéig készül el.

1.folyt./vm'/bb 37. Idegennyelv
ír.'-*

a négy napos tanácskozás programjában a 
nyelvtudomány neves hazai művelőinek tilpatnyi előadása szerepel, 
majd valamennyi témát kerekasztal-konzJ^táclón fejtik ki részlete­
sen - a gyakorlati tanítás szemszögébőLj

a tanácskozás első napján szépe gyömy tartott előadást a 
nyelvészeti modellekről, a mondatsémákrtól, a nyelvtan-történetr . 
vázolta egyebek között, hogyan jutottad el a tudósok az analltl i 
grammatikától a szintetikus grammatikáig, e fejlődés Lényege: ré­
gebben ha találtak például egy ismeretben oenszULÖtt törzs ,
kevésbé ismert nyelvén Íródott szövegetj megfejtésével úgy próbál­
kozták, hogy sorra vették az e yes betUWet, szavakat; a szinteti 
nyelvtan művelői viszont előbb a mondatfhozzávetőlegesertelmet 
,,vallatják ki,, és ebből következtetned vissza a belső grammatiKai 
összefüggésekre, képzőkre, jelekre,ragodba, stb.

1 0 I
a I

1
mi##

tti 1
elhatározta a végrehajtó bizottság, hogy a ix.kerületi gyáli 

ut 30 szám alatt uj gyermekélelmezési konyhaüzemet létesít, az 
utóbbi években ugyanis csaknem 30 000-rel emelkedett az étkeztetés­
ben részvevő iskolások száma, s a naponta 2.500 személy részére 
főző konyha,- amelyben 10 000 adagos zöLdségelőkészltőt is beren­
deznek - Lényegesen javítja majd az ellátást.

szó esik majd a továbbiakban például az audio-vizuális ,
nyelvi Laboratóriumok tananyagának Legcélszerűbb programozása 
amellyel egy-egy idegen nyelv elsajátiték^ * régebbinél Lényeg 
rövidebb időre korlátozódik, ugyanakkor |,, aktlvab^b,, is ^esz 
megszerzett tudásanyag, különösen nagy érdeklődés előzi ^^9 _
francia Charles bouton professzor psziGholingvisztikai,nyl,
tani előadását - ez c.sütörtökön hangzlM el - mivel a magyar y 
szék eddig még nemigen foglalkoztak ilyen kérdésekkel.

a szakmai rendezvény szombaton a ■^t-nyelvtanárok előadói 
konferenciájával zárul./mtl/

elfogadta a végrehajtó bizottság a xi.kerületi albertfalva 
ut és bükköny utca sarkán megépítendő bölcsőde és óvoda beruházá­
si programját, majd határozatot hozott a fővárosi művészeti arany­
érem 1966 évi kiosztásáról, a pro arte aranyéremmel azokat a magas 
művészi színvonalú alkotásokat kívánják-jutalmazni, amelyek témája 
budapest élete, fejlődése, s kiemelkedő jelentőségűek a főváros 
kulturális életében, az aranyérmeket első Ízben budapest felszaba­
dulásának évfordulóján, február 13-án adják át a kitüntetetteknek, 
/mtl/

1m'

m ■ \m i■*I borított szántóföldekbb 38. néhány száz holdra csökkent a belvízzel 
területe csongrádban

vid ká sk vm

0 bb 37. Idegennyelv-oktatók nemzetközi tanácskozása budapesten

1966. január 5.
először állították tudományos tanácskozás homlokterébe azt a 

témát; hogyan kamatoztatják a gyakorló pedagógusok az idegen 
nyelvek oktatásában a modern nyelvészeti kutatások legfrissebb 
eredményeit, mintegy másfélszáz nyelvtanár - közöttük négy külföldi 
vendég, francia, német és két jugoszláv nyelvészprofesszor - 
részvételével országos továbbképző szeminárium kezdődött szerdán a 
budapesti kossuth klubban a tit idegennyelv-oktatási választmányának 
rendezésében.

/folyt.köv./

13.40/a

1

t ft tr vm fm 1966. január 5.
rf*-í-

csizmákban is csak nehezen tudtak közlekedni. ^cyékkutas
tett helyeken kezdték meg először a Levezetési munkákat.sz^^^

dásl társulat hordozható vándor szivattyúkat, ároknyit +icztit-
csátott rendelkezésükre, gépi és kézi erővel gyors ütemben tiszii

Lag müveit területet borit./mti/
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!l;•& 'RSa bb 39. idő járás Jelentés 

tr-lm bs

bb 40. uj frlda a vígszínházban 

k s/gk-lm fm

Ibsen ,»john gabriel borkman,, cimU drámájának vlgszin- 
házbeli előadásán szerepátvételre került sor. frlda szerepét 
dőry virág főiskolai hallgatótőt szegedi erika, a társulat 
művésznő vette át./mti/

A#
1966. január 5.1966. január í3. 

a meteorológiai intézet jelenti 1966 január 5-éndélben:mi.

w» a szét Lassan Ismétlődik

hőzáporok és az elmúlt napok szokatlanul enyhe hőmérsékleteit
mérsék“?réríék"s^vi?{j4k®íer"^''

i:# az építők bemutatták a professzoroknak az épülő ujbb 41. 
pécsi egyetemet

1

I.
m

te1966. január 5.vid Ik-lm ki
a baranya megyei építőipari vállalat dolgozói I960 óta 

éoitik pécs uj egyetemi negyedét, az első, kétszáz millió fo­
rint értékű program befejezéshez közeledik, a gazdasági egysé­
get már átadták rendeltetésének, a négyszáz ágyas klinikát 
május közepén bocsátják az egyetem rendelkezésére és a fo^^Gk 
szerint szeptember elején európa egyik Legszebb, legkorszerűbb 
egészségügyi intézetében megkezdhetik a gyógyítást.

felé
ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége a csapadék 
és 4 milliméter között váltakozott, napközben a hőmérsékle 
plusz 6 fokig emelkedett, ma hajnalban az ország területén 0 
és mínusz 7 fok között mindenféle hőmérsékleti érték előfordult 
♦ általában egy-két centiméter összefüggő hőtakaró
található, ma reggel 7 órakor galyatetőn 12, kékestetőn 21Elv ry'Lőtt folyamán egyes helyeken 70-90 kilométer óránkénti 
északi szél fújt.

sok-

. ^

szerdán dr. donhoffer szilárdnak, az orvostudományi 
egyetem rektorának vezetésével a professzorok népes csoportja, 
klinikák és elméleti intézetek igazgatói, valamint a társadal­
mi és tömegszervezetek vezetői látogattak el egyetemi város­
részbe. ahol a kivitelező vállalat vezetői bemutatták eddigi 
munkájuk eredményét, a vendégek felkeresték ^.^g^modernebb

mm .'L'

(Mr

erősségű

1.9

fe'

mm
megyetemi városrész második részlege,

ebben a tizenháromfolyamatban van az
úgynevezett elméleti tömb kialakítása is, 
nmánvos intézet kap majd tthont./mti/

a duna vízállása budapestnéi 319 cm./mtl/s //%/'l4.0ö/a

I
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Ob. 43. megalakultak az uj év elad brigádjai a dunai vasműben 

vli Ik/kl/gy/bk - január 5.
i# bb 42, vizsgáztak a jövő színészei

ra1966. január 5.t s gk vm fm
a színház, és fllmmUvészetl főiskola harmad- és negyedéves 

szinészszakos hallgatóinak félévi vizsgaelőadását szerdán ren­
dezték meg az ódry színpadon, a Jövő színészei 
,, a salemi boszorkányok,, cimli négyfelvonásos drámáját sötá 
elő tanáraik és a meghívott szakmai közönség előtt, a darabot 
várkonyi Zoltán rendezőtanár állította színpadra, az előadás 
díszleteit koltai János tervezte. .

parris tiszteletes szerepét konrád antal, John proctort 
csernák árpád, ablgélt voith ágnes, elizabeth proctort pedig 
vajda márta játszotta, mindnyájan utolsó éves hallgatók, a 
dráma többi szerepét ugyancsak a főiskola hallgatói alakították.

m

mm[.ii tetve %
K

mu-

a darabot egyébként a főiskola stúdiószínháza is mUsorára tűzi 
és tovább játsszák az ódry színpadon repertoáKdarabként a ,,fekete 
operá,,-val felváltva, ezeket az előadásokat a közönség is megte­
kintheti ./mti/ Aszerkesztőségek figyelmébe!

um mai bb 4-es ,,csehszlovák-magyar koprodukciós.,.,, 
hírünk első mondatában az idei szó helyett kérjük 

Írni .
ííA cimU 

múlt é V 1-t #1bb. 44.

VI. j/fm/gy/bk „66. január 5.
az mszbt megyei konferenciája kaposvárott

í *-í Ía-AX
j-T —28—A#

az mszbti elő
a jövő
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érdekében a következő években 
tehenészet Létesül a s

» aaa paradicsom, a 
a málna és a sz 
sok segítséget 
és dolgozóitól.

e

iilliipíképviselik a lakosságot a helyi tanácsokban./mtl/

alakuló ülését szerdán az agrártudományi e yetem nagytermé­
ben tartottak meg. az ünnepségen megjelent szobák »^drás,az

bb 46. mintegy nyolcszáz uj 
átadási tervét az ém épitőipa 
építésügyi miniszterhelyettes1966. január 5.vid gö/fm/gy/hk

■; _-

-30-l6.20/-n

;
l6.45/-n ^ — 31™

/folyt.köv./

- az 1965, évi lakásátadási tervet 104 százalékra telje­
sítették a főigazgatóság vállalatai, a munkák meggyorsításának 
eredményeként a múlt év végén az előirányzaton felül 800 uj otthont 
adtak át. ezekkel együtt tavaly végeredményben több mint 19 060 
korszerű lakást építettek fel az országban az ém vállalatok 
dolgozói, többek között befejezték budapestan a lágymányosi, 
Miskolcon a kilián és a selyemréti Lakótelep építését, s számos 
helyen, településen folytatták, vagy kezdték meg uj Lakónegyedek 
kialakítását, a főigazgatóság Iparvállalatai, üzemei Is túltelje­
sítették tervüket és nemcsak az ém vállalatoknak, hanem a lakosság 
saját építkezéseinek is sok anyagot, épületszerkezetet szállí­
tottak.

- az előzetes jelentések alapján - mondotta - tavaly a 
főigazgatóság építőipari vállalatai 100,2 százalékra teljesí­
tették teljes termelési tervüket, pedig sok nehézség akadályozta 
a munkát, többek között pótolni kellett az árvédekezésben rész­
vevő többszáz építőipari földmunkagépnek, járműnek és csaknem 
1400 dolgozónak a munkáját, a munkaerőhiány egyébként is egész 
évben nagy gondot jelentett, mert a tervezettnél átlagosan csak­
nem ezer munkással kevesebb dolgozott az építkezéseken, a terme­
lés-kiesés pótlását azonban megkönnyítette, hogy a múlt évben 
már a szokásosnál gondosabban előkészített feladatokat kell el­
végezni és a fontosabb munkahelyi problémák gyors elintézését a 
beruházók, a tervezők és a vállalatok szorosabb összefogása, 
együttműködés segítette, a vállalatok és építkezések vezetői kü­
lönösen sokat tettek a korszerű munkaszervezési, építési módsze­
rek kiterjesztéséért, az erők ésszerű elosztásáért. Így a múlt 
évben előirányzott építőipari termelésnövekedést teljes egészében 
a termelékenység fokozásával érték el.

az építésügyi minisztérium építőipari vállalatainak dol­
gozói sikeresen zárták múlt évi tervüket, sok uj építménnyel 
gazdagították az országot, a magyar távirati Iroda munkatársá­
nak kérésére bondor józsef építésügyi miniszterhelyettes, az 
építőipari főigazgatóság vezetője nyilatkozott a múlt évi mun­
káról, a terv teljesítéséről és az-idei feladatokról.

1 sb/lk-lm vg 1966. január 5.
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./ gybb. 47. /uj egységes jogszabéLybb 46. /mintegy ...1.foLyt;/-Lm‘ 

- a mult

!

«
V az uj rendelet megalakotásávaL egységesítették, teljes össze­

függésében szabályozták a termelőszövetkezeti beruházások rendjét." 
erre elsősorban azért volt szükség,•mert az 1961-ben megjelent 
beruházási kódex csak az-állami beruházásokra vonatkozik, a ter­
melőszövetkezeti beruházásokról mostanáig 17 különböző, de főként 
csak részkérdésekre kiterjedő jogszabály intézkedett.

fejezték be sok jelen Js uj gyárnak, mint

menyt adtak át. az idegentorgalom fejlesztését pedig 22 ui bala­
toni és duna- kanyarl kemping-felépítésével segítették.

a tiszai
l'

I
az uj rendelet egyik Legfontosabb alapelve^ hogy a termelő­

szövetkezeti beruházásokat elsősorban a közös gazdaság saját esz­
közeiből, helyi erőforrásainak—tel-jes mozgósításával kell meg­
valósítani . további fontos a lapelv-a gazdaságosság, mégpedig úgy, 
hogy a beruházásokat elsősorban azokban az ágazatokban, illetve 
üzemekben kell létrehozni, ahol a leggyorsabban és a Leghatéko­
nyabban térülnek meg. az a lapelvek között szerepel a komplexitás 
is, ami annyit jelent, hegy az uj beruházások járulékos létesítmé­
nyeikkel., Közmüveikkel együtt valósuljanak meg.

a termelőszövetkezeti beruházások előkészítésének és kivítsle- 
zésének eddig igen bonyolult, hosszadalmas módját lényegesen egy­
szerűsíti az uj rendelet, azokban a-szövetkezetekben, amelyek 
üzemrejLesztésl távlati tervvel rendelkeznek, ezentúl nincs szük­
ség beruházási programra, és még igénylőlapra sem. a program kö­
telezettség általában az eddiginek 10-15 százalékára csökken, s 
csupán a spaciális egyedi létesítményeknez kell ilyen készíteni, 
egy további intézkedés az esetek nagy részében feleslegessé te­
szi a kULö.n területielhasználási és építési engedély megszerzé­
sét. szabályozták a beruházások elhatározásának, jóváhagyásának 
formáját, aláhúzva azt a követelményt, hogy az erre illetékes 

termelőszövetkezeti közgyűlés, a népgazdaságilag fon- 
tos koordináció és az anyagi műszaki megalapozás érdekében szük­
séges állami megerősítés általában járási, kiemelkedő létesítmé­
nyeknél megyei szinten történik.

n.

gmmí
sének feltételeit - fejezte be 
ügyi miniszterhelyettes./mti/

A-A"%
a kelle-

mk: WiI a

tervaz
szerv a

W ÉK
a termelőszövetkezetek uj beruházási rendje előkészíti az 

uj gazdaságirányítási módszerek későbbi alkalmazását is, ennek 
megfelelően a rendelet különös jelentőséget tulajdonit a beruhá­
zások gazdaságosságának és a termelőszövetkezetek Önállósága 
növelésének.

p
t ie/tm/ká/gy/hk 1966. január 5.

# /folyt, köv./ A.

ló.5ó/-n -33-

* /folyt, köv./
l6.50/-n
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bb. 50. páter János kULügymlniszter' 47./ uj egységes jogszabály....o*j 2. folyt./ gy
! ^zoLgálja többek között, hogy a rendelkezés mellékletei olyan 
y.il tási módszereket ts tartalmaznak, amelyek seoitségével a 

szovetkezetkmár a berunázás eldöntése előtt világos képet kap- 
halnak a tervezett létesítmény gazdasági hatásáról.

1966. Január 5.

szerdán bemutatkozélátogatáson fogadta arnastö be^^vldes-t^ 
uguruay keleti köztársaság első magyarországi rendkivULi es meg­
hatalmazott nagykövetét, ugyancsak fogadta akhtar ^"saln-t.a 
pakisztáni iszlám köztársaság első magyarországi nagykövetet./mti/

Lk/zs/gy/hk
Tiri
b*X1 az uj rendelet január 1-én lepett érvénybe, s ezzel a ter- 

tnaloszövetkezet oerunázásl rendjére vonatkozó valamennyi korábbi 
jogszabály hatályát vesztette./mtl/

17-00/-n 1bb. 51. közlekedési balesetek 

i fe/j/zs/gy/hk

a xiii. kér 
teződésénél egy 
éves budapesti Lakost, az 
kórházba.

1966. Január 5.

a gyöngyösi utca s a tömöri utca keresz- 
épkocsi elütötte ecskeméti béláné él 
asszonyt súlyos sérüléssel szállítottákw i..

bo.48. meghalt bauer László

k n zs 1966, Január 5.
71 éves korában szivszélhUdés következtében váratlanul 
elhunyt bauer László eivtárs, a párt- és a nemzetközi 
munkásmozgalom régi harcosa, temetéséről később 
történik intézkedés./mtl/

17.22/-n
öb. 49. két balesetet okozott a nagy erejű szélvihar budapesten

1 fe/j/zs/gy/hk

két súlyos balesetet okozott a fővárosban az viharos ere­
iül szél. a Csepel vas- és fémművek rézfinomitó Üzemének tetőzetén 
dolgozó Decker János 64 éves ácsot az erős szélvihar Lesodorta, a 
szerencsétlen ember tíz méter magasból zuhant a mélybe, s a 
mentők súlyos sérüléssel szállították a kórházba,

kerületben, a náday ferenc utca 14. szám alatti tár- 
sasnáz-épitkezésen a szél Leszakította a tető kátránypaplrbori- 
tását, s egy Lehulló tégla súlyosan megsebesítette bucsánszkl 
márk 48 éves ácssegédet, oillsszentkereszti lakost, akit a men­
tők súlyos sérüléssel szállítottak kórházba./mti/

a vii. kerületben, a Wesselényi utca és a kertész utca 
kereszteződésénél Jakubcsek János 62 éves nyugdijas gépkocsijá­
val nem adta meg az elsőbbséget, és összeütközött egy 5-os 
^utóbusszal, az autóbusz utasai közül láb márton 56 ^^os^ker- 
tész, budapesti lakos súlyosan megsérült .-a személygépkocsi ve­
zetője ellen a rendőrség meginditotta a^#z eljárást.

&m8 as;

léssel szállitották kórházba./mti/
1966. január 5.

.-.
^ ' bb.52. kórody andrás karmester szovJetunióbeí-ad vendégszereplésre 

utazotttehx-
a xí.I 1966. Január 5.k ol/gk n fm

kórody andrás, a magyar állami operaház karmestere szerdán 
a szovjetunióba utazott, a népszerű dirigens Január 24-ig vendég­
szerepei moszkva, kijev és minszk koncerttermeiben./mti/

1g.23/-n
]

*
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várható Legmagasabb nappali hflmórsékLel csütörtökön mínusz l-* 
mínusz 6 fok között./mtl/ 
l9.40/-n

hideg Idő

a meteorológiai intézet Jelenti január 5-én, szerdán este:

1966. január 5.gg/yyAs

bb. 55. időjárás jelentés

bb. 54. ralna kabaivansfjta vendégtel lépése az erkel színházban

1966. január 5.k ol/gk/fm/gy/os
szerdán az erkel színházban ralna kabalvanskának, a new 

yorkl metropolitan és a szófiai operaház magánénekesnojónek 
vendégfelléptével adták elő verd! ,,othalLo,, cimü dalmUvőt.

nagy tetszéssel fogadott előadáson othello zere ébe 
József, jago szerepében pedig radnai györgy v Lt de d' 
alakító hires bolgár énekesnő partnere.

az esten lukács , mikiás vezényelte a zenekart./mtl/

a

bb.53. ünnepi nagygyűlés egemen a kubai forradalom 
győzelmének hetedik évfordulója alkalmából

n fmvid/tné 1966. január 5.
a hazafias népfront heves megyei és egri városi bizottsága

^b. elnöke, továbbá a társadalmi és tömegszervezetek 
pvlselői résztvett a nagygyűlésen rafael farinas lumpuy, a 

kubai köztársaság magyarországi nagykövetségének Ideiglenes ügy­
vivője, ott voltak eger város üzemeinek, intézményeinek, válla- 
sé^eí^^^ termelőszövetkezeteinek dolgozói, az iskolák küldött-

-'

« T.
18.35/-n
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Telefon: 159-49o, 359-59oKiadja a Magyar Távi-aii Iroda. Builapest. I. Fém-utca 5-7.V.

A szerkesztésért és kiaJusért a vezérigazgató felel. 0#
bb. 56. fáradtság és nehézség nétküL újra bejárták a baradla-bar- 

Langi halálos túra útszakaszát
1 vid fe/j/zs/gy/bs

az aggteleki baradla-barlangdan szilveszter éjszakáján tör­
tént tragikus kimenetelű szerencsétlenség okának telderitésére 
a vizsgálat tovább tart. a hármas haláleset ügyében a borsod me­
gyei rendőrkapitányság szerdám barlangkutatók részvételével újabb 
vizsgálatott tarott a helyszinen, magyart gábor barlangigazgató 
vezetésével egy fiatalokból álló csoport kísérletképpen bejárta 
a földalatti styx-folyónak azt a szakaszát, amelyen a pannonhal­
mi szent benedek rendi gimnázium diákjai utoljára Jártak, és 
ahol a szerencsétlenség történt, a másfélórás gyaloglás után a 
csoport tagjai meglehetősen frissen, minden nagyobb fáradtság 
nélkül érkeztek vissza kiindulópontjukra, és a kritikus útszaka­
szon semmiféle rendellenességet nem tapasztaltak.

a három fiatal halála okának megállapítására a nagy körülte- 
Kintést igénylő szövettani vizsgálat még folyamatban van. az óz­
di kórházat ruff János már elhagyta, oorbás lászló és rill attila 
állapota is javul, rövidesen ők is hazatérhetnek, a vizsgálatok 
végleges eredményéről a rendőrség |f részletes jelentést ad majd 
kl./mtl/
20.30/-n .-.

I 1966. január 5.

Írekmti belf l 1

1ii
1966. január 6.

1, szegedi anlkó - szovjetunlóbel1 vendégszerepléséről 

1 ol/j/fm/gy/hk
bb.

■.->í

1966. január 6.
szegedi aniká zongoraművésznő újabb sikeres külföldi vendég­

szerepléséről számolt be az mti munkatársának. I1 - tavaly nyár óta több alkalommal léptem fel külföldön 
Olaszországban és az ndk-bah adtam szólóesteket, s nagyon örü­
lök annak, hogy 1965-, utolsó hónapjában bemutatkozhattam a 
szovjet közönségnek is. csaknem egész decembert a szovjetunió­
ban tlöltöttem: nyolc koncertet adtam ungvár, ivov, jalta, sze- 
vasztopol, szimferoppl és jevkatorija hangverseny termeiben, 
zaporozsjében felléptem a helyi televízióban is. a többek kö­
zött hSndel-, beethqven és bartók müvekből összeállított műsort 
nagy tetszéssel fogádta a szovjet közönség, a hosszantartó tap­
sok után több ráad^t is kellett adnom.JeI - hosszabb idő után - júliusban a károlyi-kertben szerepeltem 
utoljára Idehaza január 28-án lépek újból a hazai közönség elé. 
a magyar rádió ésjtelevlzió szimfónlkus zenekarának hangversenyén 
játszom oeethoverv esz-dur koncertjét lehel györgy vezényletével, 
/mti/
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